

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1004/2005 z dnia 30 czerwca 2005 r. ustanawiającego szczególowe zasady otwierania i zarządzania kontyngentami taryfowymi na produkty cukrownicze pochodzące z Albanii, Bośni i Hercegowiny oraz Serbii, Czarnogóry i Kosowa, przewidziane rozporządzeniem Rady (WE) nr 2007/2000**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 170 z 1 lipca 2005 r.)*

1) W drugim tiret (w wersji czeskiej) w załączniku II A, B i C:

*zamiast:* „sériové číslo”,

*powinno być:* „pořadové číslo”;

2) w czternastym tiret (w wersji polskiej) w załączniku II A, B i C:

*zamiast:* „numer seryjny”,

*powinno być:* „numer kontyngentu”.

---